
 

 

Tabela 1. Rozkład zgrupowanych odpowiedzi „tak”, „nie” i „trudno powiedzieć” 

w odpowiedzi na pytanie: Czy jest Pan(Pani) za utworzeniem stałej bazy wojsk 

amerykańskich na terenie Polski? (dane w %) 

 

Czy jest Pan(Pani) za utworzeniem stałej bazy wojsk amerykańskich 
na terenie Polski? 

 

Tak 55% 

Nie 27% 

 Trudno powiedzieć 18% 

 

 

 

Tabela 2. Rozkład zgrupowanych odpowiedzi „popieram”, „nie popieram” i „trudno 

powiedzieć” w odpowiedzi na pytanie: Czy popiera Pan(Pani) starania polskiego rządu 

o utworzenie stałej bazy wojsk amerykańskich na terenie Polski? (dane w %) 

 

Czy popiera Pan(Pani) starania polskiego rządu o utworzenie stałej 
bazy wojsk amerykańskich na terenie Polski? 

 

Popieram 56% 

Nie popieram 27% 

 Trudno powiedzieć 17% 

 

 

Tabela 3. Rozkład zgrupowanych odpowiedzi „są dobre”, „są złe” i „trudno 

powiedzieć” w odpowiedzi na pytanie: Jak ocenia Pan(Pani) obecne relacje polsko 

- amerykańskie? (dane w %) 

 

Jak ocenia Pan(Pani) obecne relacje polsko - amerykańskie? 
 

Są dobre 66% 



Są złe 14% 

 Trudno powiedzieć 19% 

 

Tabela 4. Rozkład zgrupowanych odpowiedzi „poprawiły się”, „pogorszyły się” 

i „trudno powiedzieć” w odpowiedzi na pytanie: Jak, Pana(Pani) zdaniem, w ciągu 

ostatnich 12 miesięcy zmieniły się relacje polsko - amerykańskie? (dane w %) 

 

Jak, Pana(Pani) zdaniem, w ciągu ostatnich 12 miesięcy zmieniły 
się relacje polsko - amerykańskie? 

 

Poprawiły się 55% 

Pogorszyły się 14% 

 Trudno powiedzieć 32% 

 

 

Tabela 5. Rozkład zgrupowanych odpowiedzi „zwiększy”, „nie zmieni”, „zmniejszy” i 

„trudno powiedzieć” w odpowiedzi na pytanie: Jak, Pan(Pani) zdaniem, obecność 

stałych baz amerykańskich w Polsce wpłynie na bezpieczeństwo naszego kraju? (dane 

w %) 

 

Jak, Pan(Pani) zdaniem, obecność stałych baz amerykańskich 
w Polsce wpłynie na bezpieczeństwo naszego kraju? 

 

Zwiększy poziom bezpieczeństwa Polski 56% 

Nie zmieni poziomu bezpieczeństwa Polski 27% 

Zmniejszy poziom bezpieczeństwa Polski 4% 

 Trudno powiedzieć 12% 

 


